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RESENHA DA 15ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO DIA 15
DE SETEMBRO DE 2021.

 
Presidente: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 
Secretário: Mário Lobão Carvalho
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney
Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo,
José de Ribamar Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moares Salazar, João Santana Sousa, José de
Ribamar Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José Jorge Figueiredo dos
Anjos, José Gonçalo de Sousa Filho, Antônio José Vieira Filho e Maria Francisca Gualberto de
Galiza.
 
Aprovadas a ata da 14ª Sessão Plenária Administrativa Ordinária do dia 1º de setembro de 2021.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 
 
O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, fez as seguintes as
comunicações:
 

Comunicou que no dia 21 de setembro será inaugurado o Museu localizado no Palácio
Veras.

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
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Que providenciará a instalação da 2ª Vara de Barreirinhas, a pedido da OAB/MA, o que
foi elogiado pelo Desembargador Tyrone José Silva. E a criação da 2ª Vara da Comarca de
Tutoia.
O Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf solicitou aos colegas da Corte, a
consignação em ata do falecimento do jurista Célio Lobão, pedido que foi deferido por
unanimidade. O desembargador também requisitou que fossem transmitidas condolências
aos familiares, e fez menção direta ao sobrinho Mário Lobão (diretor-geral do TJMA), que
compõe a mesa da sessão plenária.
O Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos prestou condolências pelo falecimento
do ex-senador Carlos Magno Duque Bacelar.

 
++++++++++

 
01 – Entrega da “Medalha Especial do Mérito Cândido Mendes” aos
Desembargadores José Gonçalo de Sousa Filho, Antonio José Vieira Filho e Maria
Francisca Gualberto de Galiza.
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 
“O Tribunal, nos termos da Resolução - GP nº 562013, art. 5º, concedeu aos
Desembargadores José Gonçalo de Sousa Filho, Antônio José Vieira Filho e Maria
Francisca Gualberto de Galiza, a “Medalha Especial do Mérito Cândido Mendes.”
 
Presentes os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge
Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf
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e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 

++++++++++++
 
 
02 - Processo nº 30.481/2021 – Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica que o 1º biênio da Juíza Lavínia Helena
Macedo Coelho, como Membro Titular da Corte Eleitoral, na categoria de Juiz e Direito,
ocorrerá no dia 18 de dezembro de 2021.
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 
Obs: Na Sessão Plenária Jurisdicional Ordinária do dia 1º.09.21, “O Tribunal tomou
conhecimento da matéria, que foi disponibilizada no site do Tribunal de Justiça no dia
03.09.2021 , nos termos do § 6º do art. 110 do RITJMA.”
 
Juízes de Direito que manifestaram interesse:
 
- André Bogéa Pereira Santos, Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís (Processo nº
31.516/2021)
 
- Mário Márcio de Almeida Sousa, Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís (Processo nº
31.760/2021)
 
“Realizado a votação, foi eleito com 25 (vinte e cinco) votos o magistrado André Bogéa
Pereira Santos, por unanimidade, para o cargo de Membro Titular do TRE-MA, na
categoria de Juiz de Direito. A eleição também foi composta por 01 (um) voto nulo.”
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Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge
Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 
 

++++++++++
 
 
03 - Processo nº 30.522/2021 – Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica que 1º biênio do Juiz André Bogéa Pereira
Santos, como Membro Substituto da Corte Eleitoral, na categoria de Juiz e Direito, ocorrerá dia
18 de dezembro de 2021.
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
 
Obs: Na Sessão Plenária Jurisdicional Ordinária do dia 1º.09.21, “O Tribunal tomou
conhecimento da matéria, que foi disponibilizada no site do Tribunal de Justiça no dia
03.09.2021 , nos termos do § 6º do art. 110 do RITJMA.”
 
Juízes de Direito que manifestaram interesse:
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- Joseane de Jesus Corrêa Bezerra, titular da 3ª Vara da Família do Termo Judiciário de São
Luís da Comarca da Ilha de São Luís (Processo nº 31.518/2021)
 
- Mário Márcio de Almeida Sousa, Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís
(Processo nº 31.762/2021)
 
 
“Realizado a votação, foi eleito com 23 (vinte e três) votos a magistrada Joseane de Jesus
Corrêa Bezerra, por unanimidade, para o cargo de Membro Substituto do TRE-MA, na
categoria de Juiz de Direito. A eleição também foi composta por 03 (três) votos nulos.”
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge
Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.

 
 

++++++++++
 

04 – Remoção para a 7ª Câmara Cível do Tribunal de Justiça (Lei Complementar nº 234,
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de 02.08.2021 – Resolução-GP nº 69, de 02 de setembro de 2021).
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa - Presidente
 
Desembargadores que manifestaram interesse:
 
- Antonio José Vieira Filho, titular da 1ª Câmara Criminal (Processo nº 31.335/2021)
 
- Tyrone José Silva, titular da 2ª Câmara Criminal (Processo nº 31.347/2021)
 
- O Presidente anunciou também o pedido do Desembargador Josemar Lopes Santos.
 
 
Obs: Apreciados eventuais pedidos de remoção para a 7ª Câmara Cível, nos termos dos artigos
59 e 60 do Regimento Interno, as vagas restantes serão preenchidas pelos desembargadores
menos antigos das atuais Câmaras Criminais. (Art. 1º da Resolução-GP nº 69/2021)

 
Efetivadas as remoções para a 7ª Câmara Cível, será extinta a Câmara Criminal que perder mais
componentes. Não havendo diferença entre as Câmaras Criminais, será convertida a mais
recente, passando as remanescentes a serem denominadas de 1ª e 2ª Câmaras Criminais (Art. 3º
da Resolução-GP nº 69/2021)
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, decidiu pela remoção dos Desembargadores Antônio José
Vieira Filho, Josemar Lopes Santos e Tyrone José Silva, para a 7ª Câmara Cível do
Tribunal de Justiça, nos termos do voto do relator, com funcionamento a partir do dia 1º
de outubro.”
 
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge
Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro,
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João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 
 

++++++++++
 
 
05 – Processo nº 31.074/2021 – Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Membro da 3ª
Câmara Criminal, requer remoção para a 1ª Câmara Criminal, nos termos das disposições
contidas nos artigos 59 e 60 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Maranhão, tendo
em vista a extinção da 3ª Câmara Criminal no âmbito desta Egrégia Corte.
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
 
“O Tribunal, por unanimidade, decidiu pela remoção do Desembargador José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, membro da 3ª Câmara Criminal para a 1ª Câmara
Criminal, a partir da data de 1º de outubro do ano em curso, tendo em vista a extinção da
3ª Câmara Criminal no âmbito desta Egrégia Corte, nos termos das disposições contidas
nos artigos 59 e 60 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Maranhão. E, na
oportunidade, foi levantada questão de ordem pelo desembargador José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, no sentido de que todos os processos com pedido de sustentação oral
e adiamento, após a última sessão da 3ª Câmara Criminal que será realizada no dia 27 de
setembro, migrarão para as respectivas Câmaras dos relatores.”
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Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge
Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 
 

++++++++++
 
 
06 - Processo Administrativo nº 40.994/2020
Requerente: Des.Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
Assunto: Proposta de Resolução - Prestação de Contas pelos interinos/interventores das
serventias extrajudiciais
Relator: Des. João Santana Sousa
 
 
“Retirado de pauta atendendo à solicitação do Corregedor Geral de Justiça.”
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Votaram os Desembargadores João Santana Sousa, relator, Maria Francisca Gualberto de Galiza,
Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz
Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares
Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de
Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de
Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de
Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 
 

+++++++++++
 
 
 
07 - Processo Administrativo Disciplinar nº 13052/2021
Representado: Tonny Carvalho Araújo Luz – Juiz de Direito da 2ª Vara da Comarca de
Balsas/MA
Advogado:  Dr. Sidney Filho Nunes Rocha – OAB/MA 5746
Relator:  Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida
 
Obs: Concessão excepcional do prazo de mais 90 (noventa) dias para conclusão dos
trabalhos. (Art. 14, § 9º, da resolução do CNJ nº 135/2011)

 
“O Tribunal, por unanimidade, concedeu o prazo excepcional de mais 90 (noventa) dias
para conclusão dos trabalhos, nos termos da solicitação do relator.”
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Votaram os Desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida, relator, Maria Francisca Gualberto
de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos
Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, João Santana
Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de
Castro, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de
Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 

++++++++++
 
 
08 - Inscrição Membro Titular da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do
Estado do Maranhão com sede na Comarca de Bacabal (Edital nº 64/2021)
Critério: Antiguidade (vago em decorrência do término do mandato da Juíza Marcelle Adriane
Farias Silva)
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
Juízes inscritos de entrância intermediária:

 
- Josane Araújo Farias Braga, titular da 2ª Vara da Comarca de Vitorino Freire (Processo
nº 27.656/2021)

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral

 
 

RESTPAO-GDG - 202021 / Código: 0E0A43A876
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

10

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


- Marco Adriano Ramos Fonsêca, titular da 1ª Vara da Comarca de Pedreiras (Processo nº
27.977/2021)

 
- Marcelo Santana Farias, titular da 1ª Vara da Comarca de Lago da Pedra (Processo nº
27.975/2021)
 
- Jorge Antonio Sales Leite, titular da Vara da Família da Comarca de Bacabal (Processo
nº 27.976/2021)

 
- Ivna Cristina de Melo Freire, titular da 2ª Vara da Comarca de Santa Luzia (Processo nº
27.648/2021)

 
- Raphael Leite Guedes, titular da 4ª Vara da Comarca de Santa Inês (Processo nº
27.652/2021)

 
- Cristina Leal Meireles, titular da 2ª Vara da Comarca de Lago da Pedra (Processo nº
27.979/2021)

 
- Claudilene Morais de Oliveira, titular da 3ª Vara da Comarca de Pedreiras (Processo nº
27.653/2021)

 
Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça, em todos os pedidos.

 
Juízes inscritos de entrância inicial:
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- Haderson Rezende Ribeiro, titular da Comarca de Arari. (Processo nº 28.119/2021)

 
- Bernardo Luiz de Melo Freire, titular da Comarca de Poção de Pedras (Processo nº
27.978/2021)

 
- João Vinícius Aguiar dos Santos, titular da Comarca de Pindaré-Mirim (Processo nº
27.980/2021)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça, em todos os pedidos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação da magistrada Josane Araújo Farias
Braga, titular da 2ª Vara da Comarca de Vitorino Freire como Membro Titular da Turma
Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão com sede na Comarca
de Bacabal, pelo critério de antiguidade, nos termos do voto do relator.”
 
Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor Geral de Justiça e
relator, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa
Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José
de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves
Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar
Froz Sobrinho, Jaime Ferreira de Araújo, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa,
Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
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Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 

+++++++++++
 
 
09 – Remoção na entrância intermediária (Edital nº 73/2021)
Comarca: Timon – 2ª Vara Criminal (Vaga em decorrência da promoção do Dr. Francisco
Soares Reis Júnior, para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís)
Critério: Antiguidade
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 
Juízes de Direito inscritos de entrância intermediária:
 
- Edmilson da Costa Fortes Lima, titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Caxias e
magistrado mais antigo inscrito no certame (Processo nº 30.339/2021)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça.
 
- Paulo Roberto Brasil Teles de Menezes, titular da 1ªVara da Comarca de Coelho Neto
(Processo nº 30.603/2021)
 
Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça,
 manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista pedido de juiz mais antigo
inscrito no certame, entretanto, se houver desistência do Dr. Edmilson da Costa Fortes
Lima, opina pela promoção do Dr. Paulo Roberto Brasil Teles de Menezes.
 
“O Tribunal, por unanimidade, removeu o magistrado Edmilson da Costa Fortes Lima,
 titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Caxias para a 2ª Vara Criminal da Comarca
de Timon, nos termos do voto do relator.”
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Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor Geral de Justiça e
relator, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa
Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José
de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves
Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar
Froz Sobrinho, Jaime Ferreira de Araújo, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa,
Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 
 

++++++++++
 
10 - Processo nº 30.697/2021 – Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça, indica a magistrada Manuella Viana dos Santos Farias Ribeiro, juíza auxiliar de
entrância final, para a função de Coordenadora da Central de Inquéritos e Custódia de São Luís
(Art. 9º , § 5º do Código de Divisão e Organização Judiciarias do Maranhão e Art. 3ºda
Resolução-GP nº° 10/2014.
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação da magistrada Manuella Viana dos
Santos Farias Ribeiro, juíza auxiliar de entrância final, para a função de Coordenadora da
Central de Inquéritos e Custódia de São Luís, nos termos do voto do relator.”
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Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor Geral de Justiça e
relator, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa
Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José
de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves
Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar
Froz Sobrinho, Jaime Ferreira de Araújo, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa,
Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 
 

++++++++++
 
11 - Processo 28.740/2021 - Samira Barros Heluy, Juíza de Direito da Vara da Infância e
Juventude e Juizado Especial de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher do Termo
Judiciário de São José de Ribamar da Comarca da Ilha de São Luís, solicita a nomeação da
servidora Ana Paula Ferreira Ramos, matrícula 166280, para exercer a função de Oficiala de
Justiça Temporária, no período de 16/11/2021 a 15/12/2021, em razão das férias de Isabela Lima
Leal, matrícula 147322, Oficiala de Justiça Titular.
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 
Obs: O Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, corroborando com o opinativo
da Assessoria Jurídica da Presidência, manifesta-se pelo deferimento da designação da servidora
Ana Paula Ferreira Ramos, matrícula 166280, para exercer a função de Oficiala de Justiça
Temporária, no período de 16/11/2021 a 15/12/2021 em razão das férias de Isabela Lima Leal,
matrícula 147322, Oficiala de Justiça Titular, em caráter excepcional e provisório.
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“O Tribunal, por unanimidade, deferiu a designação da servidora Ana Paula Ferreira
Ramos, matrícula 166280, para exercer a função de Oficiala de Justiça Temporária, no
período de 16/11/2021 a 15/12/2021 em razão das férias de Isabela Lima Leal, matrícula
147322, Oficiala de Justiça Titular, em caráter excepcional e provisório, nos termos do voto
do relator.”
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge
Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 

+++++++++++
 
 
 
12 - RESOL-GP – 64/2021 - Institui a Política de Gestão de Memória do Tribunal de
Justiça do Estado do Maranhão- TJMA.(para referendar)
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
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“Referendada por unanimidade.”
 
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge
Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 
 

++++++++++++
 
13 - RESOL-GP – 65/2021 - ( relativo ao Processo 302552021 - Instituir as Políticas de
Gestão Documental de Processos e Documentos em Meio Digital e Preservação Digital do
Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão-TJMA.(para referendar)
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa - Presidente
 
“Referendada por unanimidade.”
 
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral

 
 

RESTPAO-GDG - 202021 / Código: 0E0A43A876
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

17

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 

+++++++++++
 
 
 
14 - RESOL-GP – 67/2021 -( relativo ao Processo 260792021) - Redistribui o segundo
cargo efetivo de Analista Judiciário - Direito, lotado na 1ª Vara da Comarca de Colinas,
que se encontra vago, para a 2ª Vara da Comarca de São Mateus.(para referendar)
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa - Presidente
 
“Referendada por unanimidade.”
 
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge
Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
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Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 

+++++++++++
 
 15 - RESOL-GP – 68/2021 - ( relativo ao Processo 274652021 ) - Instituir o Laboratório de
Inovação no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Maranhão – ToadaLab.(para
referendar)
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 
“Referendada por unanimidade.”
 
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge
Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio Guerreiro
Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador o Desembargador Josemar Lopes Santos.
 
 

+++++++++
 

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís, 21 de setembro de 2021.

 

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 21/09/2021 13:15 (MARIO LOBAO CARVALHO)

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral

 
 

RESTPAO-GDG - 202021 / Código: 0E0A43A876
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

20

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php

